

ЗВІТ

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта
 "Про затвердження Положення про центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації"

Вид регуляторного акта	Розпорядження голови Барвінківської районної державної адміністрації
Назва регуляторного акта	"Про затвердження Положення про центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації"
Дата прийняття	05.11.2014 року
Номер	239
Додаткова інформація	Регуляторний акт зареєстрований в Барвінківському районному управлінні юстиції Харківської області від 02.12.2014 року за № 2/145
Назва виконавця заходів відстеження	Відділ з питань економічного розвитку, містобудування та архітектури, адміністративних послуг та цивільного захисту районної державної адміністрації
Цілі прийняття акта	Основними цілями прийняття розпорядження є затвердження Положення про центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації з метою забезпечення ефективного функціонування центру надання адміністративних послуг та створення зручних і сприятливих умов для отримання адміністративних послуг громадянами, суб'єктами господарювання та спрощення процедури надання адміністративних послуг. Регуляторний акт визначає порядок взаємодії між адміністраторами центру надання адміністративних послуг, суб'єктами надання адміністративних послуг та суб'єктами звернення під час надання адміністративних послуг.
Строк виконання заходів з відстеження	Грудень 2018 року
Тип відстеження	Періодичне
Методи одержання результативності відстеження	Аналіз статистичних даних
Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних	Враховуючи цілі прийняття регуляторного акта, для відстеження результативності були визначені наступні показники: 1. Кількість суб'єктів звернення, які співпрацюють з центром надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації щодо надання суб'єктам звернення адміністративних послуг. 2. Кількість видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації. 3. Кількість звернень до центру надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації. 4. Кількість наданих адміністративних послуг через центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації.

	<p>5.Рівень поінформованості суб'єктів звернення, суб'єктів надання адміністративних послуг з основних положень регуляторного акта.</p> <p>6.Рівень умов для відвідувачів центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації.</p>
<p>Кількісні та якісні значення показників результативності</p>	<p>1.Кількість суб'єктів звернення, які співпрацюють з центром надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації щодо надання суб'єктам звернення адміністративних послуг становить - 7, у т.ч. – Головне територіальне управління юстиції Харківської області.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Барвінківський районний сектор Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області. - Барвінківський районний сектор Головного управління державної міграційної служби України в Харківській області. - відділ у Барвінківському районі Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області. - відділ у Барвінківському районі Головного управління Держгеокадастру Харківської області. - державний реєстратор Барвінківської районної державної адміністрації з питань державної реєстрації права власності на нерухоме майно. - державний реєстратор Барвінківської районної державної адміністрації з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. <p>2.Через центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації надається 33 види адміністративних послуг відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р (зі змінами), а саме: з питань реєстрації громадських об'єднань, реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, видача документів дозвільного характеру, з питань земельних відносин, вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25- і 45-річного віку, реєстрації права власності на нерухоме майно, реєстрації бізнесу.</p> <p>3.Кількість звернень до центру надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації становить: 2014 рік – 473 чол.; 2015 рік – 2987 чол.; 2016 рік – 2231 чол.; 2017 рік – 6064 чол., у т.ч. 3233 чол., які звернулись протягом року в приміщенні ЦНАП до представників Держгеокадастру у Харківській області відповідно до укладеної угоди; 2018 рік – 4015 чол. (з січня по листопад 2018 року).</p> <p>4.Кількість наданих адміністративних послуг: 2014 рік – 473; 2015 рік – 2987; 2016 рік – 2231; 2017 рік – 6064, у т.ч. 3233 послуги, які надавались протягом року представниками Держгеокадастру у Харківській області відповідно до укладеної угоди; 2018 рік – 4015. (з січня по листопад 2018 року).</p> <p>5.Рівень поінформованості суб'єктів звернення, суб'єктів</p>

	<p>надання адміністративних послуг з основних положень акта достатній, так як зазначений регуляторний акт та аналіз його регуляторного впливу оприлюднені шляхом розміщення на офіційному сайті Барвінківської районної державної адміністрації Харківської області.</p> <p>б.Рівень умов для відвідувачів центру надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації високий, оскільки центр розміщується на першому поверсі адміністративної будівлі в центральній частині міста, зручному для суб'єктів звернення, з розвинутою транспортною інфраструктурою: вхід до будівлі облаштований пандусом для осіб з обмеженими фізичними можливостями; на вході до приміщення ЦНАП розміщується інформаційна вивіска з найменуванням ЦНАП та графіком роботи; відділення банківських установ знаходяться неподалік ЦНАП, поруч розташовані банкомати; є місце для безоплатної стоянки автомобільного транспорту суб'єктів звернення.</p> <p>Центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації укомплектований офісними меблями, засобами зв'язку, інформаційними стендами, комп'ютерною та офісною технікою, що відповідає встановленим вимогам та створює зручні умови, як для відвідувачів, так і для працівників ЦНАП.</p> <p>У центрі надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації облаштовано місце для відвідувачів, створено умови для заповнення бланків заяв та необхідних документів, організовано вільний доступ для осіб з обмеженими фізичними можливостями.</p>
<p>Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей</p>	<p>Регуляторним актом досягнуто цілі державного регулювання, тобто його прийняття можна визначити ефективним, оскільки забезпечено в районі функціонування центру надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації, в якому створено зручні та сприятливі умови для отримання адміністративних послуг громадянами, суб'єктами господарювання.</p> <p>Відповідно до вимог чинного законодавства забезпечено оперативність, доступність та зручність для суб'єктів звернення при отриманні адміністративних послуг, спрощено процедуру надання адміністративних послуг.</p> <p>Видача документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності здійснюється, у встановленому законодавством порядку, через центр надання адміністративних послуг Барвінківської районної державної адміністрації.</p> <p>Визначено порядок взаємодії між адміністраторами центру надання адміністративних послуг, суб'єктами надання адміністративних послуг та суб'єктами звернення під час надання адміністративних послуг.</p>

Адміністратор відділу з питань економічного розвитку, містобудування та архітектури, адміністративних послуг та цивільного захисту районної державної адміністрації

